
問１　年齢を教えてください。

集計 割合
20歳未満 1 0.4%
20～29歳 4 1.6%
30～39歳 24 9.4%
40～49歳 50 19.5%
50～59歳 95 37.1%
60～69歳 47 18.4%
70～79歳 30 11.7%
80歳以上 4 1.6%
答えたくない 1 0.4%
総計 256

集計 割合
厚木北 27 10.5%
厚木南 21 8.2%
依知北 14 5.5%
依知南 12 4.7%
睦合北 8 3.1%
睦合南 25 9.8%
睦合西 10 3.9%
荻野 25 9.8%
小鮎 16 6.3%
南毛利 58 22.7%
南毛利南 10 3.9%
玉川 3 1.2%
相川 13 5.1%
緑ケ丘 3 1.2%
森の里 6 2.3%
厚木市以外 4 1.6%
答えたくない 1 0.4%
総計 256

集計
147
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77
97
160
46
81
12
0

944

悪質な客引き
その他
特にない
総計

暴行や傷害
ひったくり

痴漢や不同意わいせつなどの性犯罪

自動車・自転車・オートバイの盗難

ストーカー行為

体感治安アンケート　集計　（全体）
令和６年２月実施　データ件数256件

　回答者は、南毛利地区にお住いの方が22.7％と
最も多く、次いで厚木北地区にお住いの方が
10.5％となりました。

　自動車・自転車・オートバイの盗難やインター
ネットを利用した犯罪に不安を感じている方が多
くなっています。

　回答者は、50～59歳が37.1％と最も多く、次い
で40～49歳が19.5％となりました。

問２　お住まいの地区はどちらですか。

問３　どのような犯罪に不安を感じますか。（複数回答可）
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問４　どのような場所で不安を感じますか。（複数回答可）

集計
繁華街 129
駐車場 86
暗い夜道 205
公園 80
駅 33
人通りの少ない道 202
その他 24
特にない 1
総計 760

問５　振り込め詐欺などと思われる電話を受けたことはありますか。

集計 割合
ある 69 27.0%
ない 187 73.0%
総計 256
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犯罪情報を収集している
その他

特に対策はしていない
総計

　人通りの少ない道や暗い夜道に不安を感じる方
が多くなっています。

　27.0％の方が振り込め詐欺などと思われる電話
を受けています。なお、令和２年度は17.3％、令
和３年度は18.1％であったので、急激に割合が増
加しています。

問６　振り込め詐欺などの未然防止のため、どのような対策をしていますか。（複数回答可）

　知らない電話番号は出ないようにしている方が
最も多く、次いで在宅時でも常に留守番電話にし
ている方が多くなっています。これらの対策は、す
ぐに取り組みやすく、特殊詐欺等の防止に有効で
す。

家族と頻繁に連絡を取り合っている

家族の中で合言葉を決めている

不審な電話は、いったん電話を切
り、家族や知人などに相談している
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振り込め詐欺等防止機能付き
電話機を使っている
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集計 割合
良くなった 58 22.7%
悪くなった 56 21.9%
分からない 142 55.5%
総計 256

集計 割合
良くなった 13 5.1%
やや良くなった 61 23.8%
変わらない 126 49.2%
やや悪くなった 39 15.2%
悪くなった 17 6.6%
総計 256

問９　問７、問８で選択した理由について教えてください。
・刑法犯認知件数は減っているが、実感がない。
・犯罪の注意喚起メールが増えているように感じる。
・悪質な客引きは以前よりは減ったが、相変らず駅前の客引きが多くて怖い。
・空き巣や部品ねらいが増えている。
・青色パトロールの方がパトロールして安心出来る。

などの回答をいただきました。今後の業務の参考にさせていただきます。

　約55.5％の方は、分からないと答えており、良く
なったと答えた方が悪くなったと答えた方よりも約
0.8％多くなりました。

問８　厚木市内全体の治安は、良くなったと感じますか。

　約49.2％の方が、変わらないと答えており、良く
なった及びやや良くなったと答えた方の割合は、
やや悪くなった及び悪くなったと答えた方よりも、
約7.1％上回りました。

問７　本厚木駅周辺の治安は、良くなったと感じますか。
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